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Proclama de VenAmérica en su Cuarta Asamblea General 

LA VOCACIÓN GLOBAL DE VENAMÉRICA
Avancemos como un solo pueblo


En su fundación, VenAmérica fue concebida como una organización cuya visión y misión giraban en torno a organizar y abrir espacios de actividad a la comunidad de venezolanos en los Estados Unidos y en el Continente Americano, como se establece en su presentación institucional, “Fundamentada en los lazos que históricamente unen a Venezuela con el resto de los países de América y los valores y principios que les son comunes,… VENAMÉRICA persigue fomentar y reforzar las relaciones entre Estados, empresas, organizaciones y personalidades en el Continente Americano con Venezuela, para trabajar en la consecución de:

· El desarrollo de la democracia, entendida como régimen de equilibrio de poderes en un Estado de Derecho.
· El desarrollo de la libertad y la responsabilidad individual y colectiva en todos los ámbitos.
· El pleno respeto de los Derechos Humanos.
· El análisis de las aportaciones de los flujos migratorios, a la consolidación de la identidad histórica y cultural de las naciones”.

Se daba inicio con ello a una travesía que comenzó en 2016 y que se ha ido prolongando y ampliando durante ocho años, hasta convertir a VenAmérica en una organización de referencia de la diáspora venezolana en los Estados Unidos y el resto del mundo. 

La vocación de servicio de nuestra organización se refleja, de manera fundamental, en su contribución decisiva a la fundación y actividad de varios espacios de crecimiento y alianza de los venezolanos en el mundo, especialmente en el tema de los derechos ciudadanos y la reflexión sobre la Venezuela posible y la refundación de la nación. Entre estos esfuerzos queremos destacar nuestro rol en la fundación y puesta en marcha de Coalición por Venezuela, del Comité Internacional Contra la Impunidad en Venezuela, CICIVEN, y, más recientemente, del Movimiento Ciudadano Venezolanos en el Mundo, MCVM.

Adicionalmente, es visible nuestra relación con Venezuelan American Petroleum Asociation, VAPA, con Nueva Universalia VenAmérica, NUVA, así como con numerosas organizaciones de la sociedad civil en el Continente, con las cuales tenemos, o bien convenios formales suscritos, o armoniosa y productiva relación de trabajo, basada en puntos de coincidencia y afinidad programática.

Mantenemos una visión balanceada y multifocal sobre las complejidades de la realidad de nuestro país, secuestrado por verdaderas mafias nacionales e internacionales, que han impuesto un código de conducta incompatible con el bienestar y crecimiento en libertad y democracia de la nación. Privilegiamos las acciones que se dirigen a erradicar el origen de nuestros males, sin descuidar la solidaridad con quienes nos hemos visto obligados a emigrar y hoy constituimos un mundo de ya casi ocho millones de los nuestros.

En esta Asamblea Anual 2023, ratificamos el compromiso de VenAmérica con la gran causa de la nación venezolana, que no es otra que su refundación en democracia y libertad, con una economía sustentable. Ratificamos la decisión de no rendirnos y de buscar espacios de cooperación con otras organizaciones y con los pueblos y gobiernos de los países de acogida. Reiteramos nuestra vocación a respetar a los activistas, grupos y organizaciones políticas en Venezuela, al tiempo que exigimos un espacio y hacer valer voz propia para la diáspora, que le permita desarrollar su potencial de realización hacia Venezuela.

Desde nuestra Cuarta Asamblea General saludamos al bravo pueblo de Venezuela, al que resiste en nuestro país y al que lucha más allá de nuestras fronteras; saludamos a los pueblos hermanos que actúan como países de acogida de nuestra forzada migración; saludamos a los organismos internacionales y a los gobiernos de países amigos, así como hacemos llegar un fraternal abrazo solidario a todas las organizaciones de la sociedad civil venezolana que, dondequiera se encuentren, las invitamos a encontrarnos y a luchar juntos por la bandera que nos une.

En Miami, el veinticinco de marzo de dos mil veintitrés. 
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